

Zpráva: USA doporučují Kyjevu nelpět na Bachmutovi, připravit se na protiofenzívu

sputniknews.com/20230121/report-us-recommends-kyiv-not-to-cling-to-bakhmut-prepare-for-counteroffensive-1106543396.html



© AFP 2023 / SAMEER AL-DOUMY

© AFP 2023 / SAMEER AL-DOUMY

Bidenova administrativa se snaží přesvědčit ukrajinské vedení, že nemá smysl držet Bakhmut, také známý jako Arťomovsk, za každou cenu, protože by to mohlo zhoršit šance Ukrajiny podniknout úspěšnou protiofenzívu proti ruským silám na jihu, uvádí zpráva. v pátek.

V této fázi je čas nakloněn Rusku, protože Moskva předčí Kyjev v dostupném dělostřelectvu a v počtu vojáků v regionu, řekl úředník.

Ukrajina potřebuje čas na výcvik na nové vojenské technice, která do země proudí od jejích spojenců, az tohoto důvodu bude muset vyměnit Bakhmut za čas, aby se mohla připravit na ofenzívu, dodala zpráva.

Americký ministr obrany Lloyd Austin dříve v pátek řekl, že Spojené státy jsou v současné době zaměstnány tím, že pomohou Ukrajině připravit se na jarní protiofenzívu proti postupujícím ruským silám.



19. ledna, 01:52 GMT

Bakhmut se nachází severně od Doněcka v Kyjevem kontrolované části Doněcké lidové republiky a je důležitým dopravním uzlem pro zásobování ukrajinských jednotek umístěných na Donbasu.

Minulý týden Rusko získalo kontrolu nad strategickým městem Soledar, asi šest mil od Bakhmutu, a zajistilo si půdu pro pokus o obklíčení ukrajinských jednotek, které tam sídlí.

CCo / tsg1 /

CCo / tsg1 /

Bill Gates investoval do Rumin8, australského start-upu s klimatickými technologiemi, jehož cílem je otřást průmyslem živočišného zemědělství vypouštějícího metan.

Start-up vyvíjí aditivum do krmiva vypěstované v laboratoři, které by mělo přimět krávy k produkci méně plynu, a tím ke snížení emisí metanu.

Global climate powerhouse Breakthrough Energy Ventures (BEV) - led by Gates - has invested \$17.2Mln in a Phase Two funding round.

“Our laboratory results continue to yield excellent results, our animal trials are reflecting the laboratory results, and the financial modelling we are undertaking is indicating we will be able to supply

our products at a commercial price,” Rumin8 co-founder and chief executive David Messina said.

Rumin8’s is the first Australian company in which BEV has invested. Methane is a greenhouse gas emitted by ruminants and is 28 times more plentiful than carbon dioxide, another greenhouse gas.

Investors in the start-up include Amazon founder Jeff Bezos, Alibaba Group Holding’s Jack Ma and former New York Mayor and businessman Michael Bloomberg.

V průměru jedna kráva vypustí 20 gramů metanu na kilogram sušiny v krmivu. Pokud se překalibruje na ekvivalentní skleníkový efekt, to je 560 gramů oxidu uhličitého. Příčina produkce metanu spočívá ve zvláštnostech trávení přežvýkavců. Zvířata při říhání a uvolňování trávicích plynů vypouštějí hodně metanu.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+